
平成30年度　宮城　社会　正答

　第　一　問 　第　二　問
3 イ 3 生存権
3 ア 3 普通選挙
3 エ 3 イ
3 ウ 3 ア
3 （１） エ 3 （１） エ

（例）　中国の大豆の輸入は、アメリカからが （例）　社会保障給付費の内訳の項目が、高齢
　　　　最も多いが、ブラジルとアルゼンチン 　　　　者がおもに対象となるものであり、し
　　　　は、大豆の収穫期間がアメリカと異な 　　　　かも人口の高齢化が進み、給付対象と
　　　　ることから、輸入量が増大している中 　　　　なる高齢者の人口が増えたため。
　　　　国に対し、アメリカとは異なる時期に
　　　　輸出できるところ。

配点
　第　三　問

3 大化の改新 3 多国籍企業
3 イ 3 ウ
3 （1） エ 3 家計

「貞永式目」も正答
とする。

3 （2） 御成敗式目 3 規制緩和

3 兵農分離
「日銀も正答と
す

3 日本銀行

（例）　災害によって米の収穫がない年でも食
　　　　糧に困らないよう、非常時に備え日頃
　　　　から米を畜えさせること。 （例）　製品が伝統的な技術や技法でつくられ

　　　　ていることなどが保証され、生産者に
　　　　とっては製品の品質のよさを示すこと
　　　につながり、消費者にとっては価値あ

　第　四　問 　　　る製品を安心して購入できることにつ
3 太平洋ベルト 　　　ながるところ。
3 （1） カ

　 3 （2） イ
3 ウ
3 （１） ア

（例）　公共施設や商業施設をつくったり企業
　　　　を受け入れたりするなど、造船所跡地
　　　　をおもに工業以外の用途に整備するこ
　　　　とで、多くの事業所や就業者を集めて
　　　　いるところ。 満点　１００点
　

（注）上記以外については、各学校で適宜基準を設けるものとする。
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